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[O4| &l 1]

plop “oulr MAZS HEZS., EE AR= OS2
= AMAREH| SAIAQW 0 60, o &f HZHHEW 1 1209 A (T EHIF= 20,000, EH0i 2F = 600,0007H)
= AQRUH[E: DY =18A9A@IIZE 228, B =Y 12,0002
= ZOHerZr Hod W EUHS 49, THEJIR = 812, RFPFYUE 1 15%, HolMlE 1 33.3%
= SQUARAQHM : 5AANFAT =0 K=, HEHS, Lol 25 34)
= AIOF EHOf 2 AT A R A PHE] - 1092
0| £XIoto 2 0I5t EEEZSES FHotel ¢, AT AL U E2 2o =222 XMel(@F, A=)
=ICto JPd sttt
(Z0])
(M AT E225E

ACF, : ‘4Lt XY 609 +2TXEF A 5 = - 659

(xAIQF THOH 23 AIEZANEI L ARIHEH 1022 S IHSHIE0|22 ZE6HK &)
(2) AMNAAIE SEEHSSE ACF,_,=(S —AC -4D)(1 -t, )+ AD

s

O = A H4T2(4S) =20,0004 X 600,000 = 1204 A
MAHIEZUC0) = 075d] 18YH +HSH| 729 & =909 A
22 (4D) = 603 +~4A = 1593

S ACF,_,= (120 - 90 - 15)(1 - 0.333) + 15 =10.0 + 15 =25.02 &

(3) 2| EHE FII SIS S ACF,=HNIHAHAE AZSE + THEIA
ALY THEJHA] 0, 2T AEe| = 5 A ACF,=25.0+5.0(21 &)
358Y
J12k(t) 0 1 2 3 4
=R =T (s k) -65 +25.0 +25.0 +25.0 +25.0+5.0
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2l Z27HE MEoPH = A offd 39AHL Hu|dd, Y| tfE3dH0| thiot 1%2] =50t
S|, &le BFEL YEXHF= 54, YHHO = AH2T
Of 2ALS] Y2 I&EEY 2 3009, SHZ= L HYBIES2 2109 A,
2ot dl= 309 A, Al=d|E2 A 10%, YolME2 50%
O] tiAIEAICHS A=Y S7 dFS5 &= FYolch
(Z0l)
() NEAZ()C| =825E (UCF,) 1{ol0{0} & &5
O M ZxH 221 309 ¢, 7 AFH H2014 ¢ 394,
@ + AFEAZ0 HE MaEd = -(HEIHE - ZAFIHE ) XYHUME = -39 -7.59)0.5=2.25(HH)

ACFy=—~1,+8V,~ (SV,~ BV,)t,— [AWC, | +[ITC]
=-30+3— 3- 7.5)X0.5 = -24.75(2% )

f

fou

(2) L APAL(f ~1,) AUHSSES H
ACF, _s=(4S-AC—-A4D ) (1—t.) +4D
=(3+3-4.38)(1-0.5)+4.38
=5.19(& &)



* A2 S=2(A4D) 4,3802F ALl ALt
O 7 BFEHY 22 =15+104 = 1.5(H &)
@ M BrE e ZorAt] = FISAIE - TEIA) U SHS

=(30-6)+54 =5.88(AHH)
S AD=5.88-1.5=4.38(H43)
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(1 ) _i‘;._ J I'téul (NPV method)
1) 2| 9 : =SHMIIRI(NPV : net present value)E 2 H=E SAIEE ol= U,
NPV = Benefit2| &J} - Cost2| &I}
= J|tHel =257 (cash inflow) 2| &I} — E A} (cash outflow) 2| & J}

2) AlLH

NPV = benefit2| & J| — costl] & J}

S 2 1y t‘_vo (1+k)! CO,: 17|20 B2 Q=0
=0 - k: QT E(K2H|8)

3) oA E™ D&
DO =&A EXoH: NPY> 00| A e,
@ 2tSHIEA EX1H: NPV > 00| A NPYVIL JFE 2 SEXI0HS A EH.



(Gl Ml 5-3) (NPVHO| 2Bt AL HII)
Ao [OIH 1] oM AEBE &

(1) (GILAl 1] 2 AANIS A A EXFOL (k=15%)
0 1 2 3 4
|——————— |-——————— |———————— |———————— |

-65 & +25.0 +25.0 +25.0 +25.0+5.0
NPV= 25.0 + 25.0 25.0 . 25.0+5.0 65

1.15) T (@152 T @15} T (1.15)°

=25.0(15%, 43 AFA7HA15)+5.0(15%, 43 A7) —
=25.0(2.8550)+5.0(0.5718) — 65 =9.233(4 ¥)

SO|AEA : NPV> 00|22 0| AMAZ MAF EXFOLS A EH ST
0] EAIHZ J|HIIRIE 11.38AU A0S SIHAI|= HIE U= FAet



(2) [oA 2] o M| EFEH = "= A EXCt (k=10%)
0 1 2 3 4 5
| | | | | |
-24.75 5.19 5.19 5.19 5.19 5.19+0. 6( 'c');)
Npy = 3 29 L 06 -

= (L)t (1.1)5
=5.19(10%, 5'd A=d7H) +0.6(10%, 53 A7HA1) —24.75
=5.19(3.7908) +0.6(0.6209) — 24.75= — 4.703(J ¥

= OIAEHE : NPV< 0 0|2 = 0| & FACHZ J]2fetLCt.
oref 2 AEE M BBl =2 UIAIGHHE J|FIEAI DT
4.7039 A S oo == EMd 8le FARE0ICH



1) 9 o : L4 UE(IRR : internal rate of return) )| = 2| SAIEH Y

IRR = J|U}l =% El(beneﬁt) O] AIIet Az HE(cost)l] SIIIE

n (CI T Co
—tr = )y ==t C} E A0l =2 (50| 2
IRRZ SJIEE 0| E0olH{ ANzt o= 25T
S0 H&st 2H0| 92 = Y21 o2 tt= EXCELE 0|2

(@]
SR SRR 1 IRR() > k(R PHOUE, AH2U[R)0|H R ESILY,

@ 2t HHEEQl AL : p > KO|BHAM rO| MY 2 FAI2HS A& SHCH

4) IRR &2 S&  stH| 2] MZIIER|JE 4 otel B FA 2 E(%)



1. (@®AH-AL M= =HZ0 77044 FAD st ALAIAIE F
Aol < 0| 2= = 0lell 2 A=Y S HUMEZ2 Ch3 2 2L
| SAAIE S LHF4+2AE(RR)?  A=2HIE0] & 10% Y 3 ME | F
A 0 1 2 3
d=2SE - 770 500 125 250
500 125 250 +=770

(1+r)+ (1+f.r~fJr (1+7)
9 oA izt g4

e ANAA FE FAR r& AR olaiA Fai,

o = HIsE @ 2ot r =7%0|H @ ghet  =8%0|H
- (2f21) sloles  EHUHYR) | Eelea  HIKYR)
1 500 0.935 467.5 0.926 463.0
2 125 0.873 109.1 0.857 107.1
3 250 0.816 204.0 0.794 198.5
780.6 768.6

= 0 0D (%)=7%+0.88%=7.88% [HI1H 28]

780.6— 768.6



(3) 24712t (payback period method)
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AHT|Hel ZES|=,7|Zt2 29 olUjo|ct ctF 371X FXtetof| cisted 2| 7|Z2H2 F#3l2l 2|ALE
do| Z2E d9c ol U

Zl ZH(t) 0 1 ? 3 NPV @ 10%
Ez}ob A —2.000 500 500 5,000 +2.624
—Er-i}?_l’ B —2.000 500 1,800 0 e
=71k ¢ —2.000 1,800 500 0 +50

FA_E A, B, c9] 37|32t

A A D 2d +[(2,000—1,000) / 5,000]=2.2d
F2QE B 1 1 +[(2,000—500) / 1,800]=1.83
FAQE € 1 +[(2,000—1,800) / 500]=1.41



(4) 3 71| A 0] 2 Z(accounting rate of return) ]

o) o] 240l 2l of I 740 2l
01T 7 = Aty SR /2

2) YMNEBFI|&E
O SE& FAeH: SHIAH 0|YE(7FYS) L0 =2 FAILHE HH
@ U EMA FACH: SHAH OI IE2C0 = i
SHAA 0]4=0] M = &
3) EH &
O =tH 2 AMZFHXE F Aot LT
@ 2l AMSLH Lt =0]20| et 22 (0|20 Z T2 -2l &H0])
20| K| 25HCt,
230|982 ZH0| At2H Y 8tof @irh.
4) & A
@O AlLto| 2HASELD 06l Bto| & .
@ 2 AAI=EE B2 0|2 4~ A0 Helotrh



ol A1 MIAIEl = AF2E0 CHoll 2l Al 0l2lE= 2 olel.

H(t) 0 1 2 3 4
a2 sEEWH) -65 +25.0 +25.0 +25.0 +30.0
[Z01a2Hd] 60 & /4d4=15A |

AG A 3| AIE 012 =(120-90 - 15)(1 - 0.333) =10.0 &
AY A EXIM =65 H/2 =325

2 AA 019= =10.0/32.5 =30.8%



4. FXH P, E L A=HS

(1) 22

s R7FYE L FARMCZFH B S0 0F of= F[aete| FAYE
= )

NPVHO|AM = D|eie

_ 7 >
NPV = X% Gy =0
IRRHU A= IRRO| =2 £&2IK| U2 £& 2K E THot= (HEE)
(cut-off rate)
IRR : ’ CFt — > O I A0] E)
C 2 Gy =1, ; IRR = K(R7TYSE

NAOL Al2E Z2Eol= J¥0| =2E=ol= A=0l thot Algol= Tt
(At=81&8)IF A2 o Jl=F= A 0|0 2 W Jt=.

c HEHM O RPFTYEZ2 (A2UIE ) (cost of capital).
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(2) A= =22 é’g
SAEYEOIL A= E A0 0|85 = At=28lE2 A=
It=s3E dAt=0] %(WACC weighed average cost of capital).
0l= A=A (ADIAIE 3 EFRIAE)E = 282H0] At=H|ES 61!
2F A= ddlES JkSot et A.

B S
WACC = k,(1-t,) ° [ﬁ} + k, ° [ﬁ}

k,: MIASA B E t.: QoM E k,: A |A=8]E
B:&H < AIZ‘JJ}KI, S : RO AH=E] A& TR
n  CF,
NPV = —1I, 2
f; (1+k)! o< 0

ACF = (A4S —AC—AD)(I —t,) +AD — Al



[Of| %]

G)AFO M= SRRSOl ZLAl0] M LA RS o 10%,
ROIRH2 | S (ke) S O 16%7} 24,

RH2 o] AHI(LA U RDIXH2O HIB)= 113, HOIMISE 20%.
(F)AFOME CHSD 22 HBSE0 SRAAS HEtT QUCHES] : )

(1) (F)AHO| F 5= FAAYN HEE PFAE2 ORI
(2) O] 2APDE F=Xed 99| FAAE 2 A0l ~A=T1?
7| Zt 0 1 2 3
HFSE - 100 10 60 80

(1) - AFFAY]8-=10%(1—0.2)=8%
- Z} 7] A8 B-=16%

- A TdM] - AN & :—_. 2} 7] A3 H] & 3

= 75l BOIEH BB 8)—8%| + )+1w(%)_14%

(2) FZAME 8] NPV
10 60 g0 B
NV (1.14)1 - (1.14)2 R {]_14)3 100="7.84<] ¢

= NPT =784<% >oc|B= AA)|/de] U}







